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Ata Sessão Solene – Colar de Honra ao Mérito – Tia Lolita – 01/12/2025
Pontualmente às sete e meia, o evento desta noite, ok? Mais cinco minutinhos. Boa noite atodos. É com grande honra e profunda emoção que damos início a essa solenidade especialde entrega do colar de honra ao mérito à tia Lolita, fundadora do Hallel em Franca, uma mu-lher cuja trajetória se confunde com a própria história de amor, fé e solidariedade em nossacidade. Esta noite, também homenagearemos o casal Carlos César Arcolino, o vereadorKaká, e Elizabeth Comparini Arcolino, a Beth, fundadores e idealizadores da comunidadeTenda. Hoje, celebramos muito mais do que uma homenagem institucional, celebramos vi-das dedicadas ao serviço ao próximo, à evangelização e à construção de pontes de esperan-ça. A senhora tia Lolita não apenas idealizou um evento, ela plantou sementes que florescemem vidas transformadas, em famílias fortalecidas e em caminhos iluminados pela fé.O Hallel,desde sua criação, tornou-se símbolo de acolhimento, renovação espiritual e compromissocom valores humanos e cristãos, reunindo gerações sob o mesmo propósito, amar, servir eperseverar. E tudo isso nasceu do coração generoso e da coragem desta mulher, que enxer-gou onde muitos ainda não viam e acreditou quando poucos ousavam acreditar. A entregado colar de honra ao mérito representa o reconhecimento público e coletivo por uma histó-ria escrita com humildade, fé e trabalho incansável. É o agradecimento de toda uma cidadeàquela que, com gestos simples e fé inabalável, construiu uma herança que permanecerá vi-va por muitas gerações. O Tenda simboliza a certeza de que, quando há união, fé e compro-misso, é possível construir caminhos de luz mesmo em meio às dificuldades. É o retrato vivode que gestos, quando feitos com amor, geram grandes transformações. Que esta noite sejamarcada pela gratidão, pela emoção e pelo reconhecimento merecido aos homenageados,cujas missões florescem diariamente nos corações de todos aqueles que foram tocados peladedicação de cada um de vocês. Sejam todos muito bem-vindos. Bem-vinda, Tia Lolita, Kakae Bete. E todos os convidados deste evento especial. Esta homenagem é o reflexo do amorque vocês semearam. Informamos que esta sessão está sendo transmitida ao vivo pela TVCâmara, no canal 6.3 e também nos canais oficiais da Câmara Municipal de Franca, no You-tube, no Instagram e também no Facebook. Eu vou anunciar aqui os vereadores presentes,que já ocupam os seus lugares no plenário. O vereador Marco Garcia, que está ali e que tam-bém é autor de uma homenagem de hoje. Uma salva de palmas, por favor. E também anun-cio a presença do vereador Gilson Pelizzaro, que está ali também. Por favor, uma salva depalmas. E agora, para a composição da mesa de honra, saudamos os presentes e convida-mos para compor a mesa, para presidir esta solenidade, o autor da homenagem e o nobrevereador, Fransérgio Garcia. Eu convido agora também a filha da Tia Lolita, Marina LemosSilveira, e o marido Gilson Freitas da Silva. Convido também o filho Marcos Lemos Silveira.Gostaria de convidar também a filha Marisa Lemos Silveira e o marido Rodrigo Montes Iba-nes. Muito bem, estando composta a mesa, eu peço para que todos possam se sentar e fi-quem à vontade, por favor. Podem se sentar, fiquem à vontade. E eu passo a palavra paraconduzir a solenidade desta noite ao presidente, Fransérgio Garcia.
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Boa noite, Fransérgio. Boa noite a todos os presentes, todos os convidados e homenagea-dos, todos os familiares e amigos, comunidade Tenda, todas as comunidades Tenda, a EscolaHalLel, especialmente ao meu Tenda, tenda da São Benedito, tenda 10, e todos os nossosamigos e os que nos assistem pela TV Câmara. Este presidente agradece as presenças dasautoridades, familiares e amigos homenageados, e pessoas que nos honram com suas ilus-tres presenças. Sejam todos muito bem-vindos. E neste momento iremos recepcionar os ho-menageados desta noite solene, e para recepcionar, então, eu já convido os vereadoresFransérgio Garcia, Marco Garcia, e também o filho, Mauro Alves Silveira Júnior, para condu-zir até a mesa de honra os homenageados, por favor. E eu vou convidar, então, os três jun-tos. Eu convido a tia Lolita, o KaKá, e também convido a Bete, por favor, podem chegar. Mar-co, tem um lugar para você aqui. Fique à vontade. Eu volto a palavra, então, para o presiden-te da nossa mesa de honra. Estando composta a mesa, declaro aberta a presente sessão so-lene sobre a proteção e a inspiração de Deus. Convido aos presentes que se ponham em po-sição de respeito para ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro. E, em seguida, ouvi-remos a execução do Hino da Franca, com a imagem da nossa terra projetadas no telão.Após a execução dos hinos a cerimônia tem prosseguimento. A Câmara Municipal de Francareúne-se nesta noite em sessão solene para entrega de colar de Mérito Legislativo doutorMansur Jorge Said a Tia Lolita de iniciativa dos vereadores Fransérgio Garcia, Kaká e MarcoGarcia e entrega de moção de aplausos de número 156-2025 ao Carlos César Arcolino, oKaká e Elizabeth Comparini Arcolino, a Bete de iniciativa do vereador Fransérgio Garcia. Estapresidência externa a sua honra em presidir os trabalhos da sessão solene desta noite emque a Câmara Municipal de Franca presta justa e merecida homenagem reconhecendo osméritos, as qualidades e os relevantes serviços prestados pelos homenageados, que são ci-dadãos atuantes e estimados de nossa comunidade. Solicito uma calorosa salva de palmaspara os homenageados Aplausos Agora eu convido a todos para assistir uma apresentaçãodo músico Heitor Mussetti Heitor Mussetti, cantor brasileiro um novo mundo não dá maspra negar o mar é deus e o barco sou eu e o vento forte que me leva pra frente é o amor dedeus não dá mas pra negar o mar é deus e o barco sou eu e o vento forte que me leva prafrente é o amor de Deus. Após, alguns dos convidados usaram a palavra e, após todos termi-narem suas falas, o presidente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece apresença das autoridades e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece aDeus pela oportunidade de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva depalmas para todos os presentes, em especial para os homenageados. Era o que tinha a cons-tar da presente Ata.
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Franca, 28 de janeiro de 2026

_______________________________________
Fransérgio Garcia
Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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